
アンケート（第６回） 
Q１：約 4ヶ月(途中の方は約 2ヶ月)の当事業の利用をとおして感想を記述してください 

○自由記述 

結果 

 感想 

生徒① 通学における本人の負担軽減だけでなく保護者の送迎の手間がかなり軽減され大変助かりま

した。また、通学の安全性も高く安心して利用することができたした。 

どの運転手さんもとても親切にして下さったと話して居ました。本当にありがとうございまし

た。 

生徒② 参加させていただき大変感謝しております。 

普段は車で送るか、公共交通機関を使って時間をかけて通うかの 2択でしたので 

時間をかけず学校に行けていたことは本人の負担も軽くなっていたと思います。 

車で送ることも親にとっては仕事との調整など大変な部分もありますので、とてもありがたか

ったです。 

生徒③ 今までの 2 年間は寒い期間も自転車で駅まで行っており、風や空気が冷たい中での登校は苦

痛だったのですが、今回の事業を利用させて頂いたことで、快適に通学することができました。 

生徒④ 決まった時間に出発してくれるという安心感と親の仕事の都合を考慮せずにすんだのでとて

も良かった。 

生徒⑤ 当事業があったおかげで、電車通学ができ、とても良かった。 

生徒⑥ 駒形駅まで自転車通学だったので、今回タクシーを利用する事が出来て助かりました。天気に

左右されず、役場からの発着も便利でした。ありがとうございました 

生徒⑦ 冬の北風が最も強い時期で両親も夏場と冬の行き帰りが、心配していた時期なので今回の事業

は自分のスタイルに当てはまり非常に満足のいく結果で助かりました。 

毎朝寒い中嫌な顔せず待っていてくれた運転手さん担当者さんにもお世話になりました、また

在学中にこういった機会が有れば是非利用したいと思いました。 

ありがとうございました 

生徒⑧ 便利だった。 

生徒⑨ 通学時間を勉強に当てられたのでとても良かったし感謝している。 

 

Q２：この事業の全体としての評価を 5段階で記入してください 

○5段階評価 

良くなかった←☆☆☆☆☆→良かった 

結果 

 

 

 



  

Q３：各項目を評価してください 

①タクシー運転手の対応 

  ○良かった  ○良くなかった 

改善点がある場合は記入してください(※ない場合は“なし”と記入) 

  自由記述 

②タクシーの出発時間・到着時間の正確さ 

  ○良かった  ○良くなかった 

改善点がある場合は記入してください(※ない場合は“なし”と記入) 

  自由記述 

③担当職員の対応 

  ○良かった  ○良くなかった 

改善点がある場合は記入してください(※ない場合は“なし”と記入) 

  自由記述 

④アンケートの内容 

  ○良かった  ○良くなかった 

改善点がある場合は記入してください(※ない場合は“なし”と記入) 

  自由記述 

⑤アンケートの頻度 

  ○良かった  ○良くなかった 

改善点がある場合は記入してください(※ない場合は“なし”と記入) 

  自由記述 

結果 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

Q４. 来年度以降、同事業を実施するとしたら、再度利用したいと考えますか？ 

選択式  

 ○利用したい  ○利用しない 

結果 

 

 

Q５： Q4で“利用しない”と回答した方にお聞きします。 

理由を記入してください。 

○自由記述 

結果 

回答者なし 

 

 



  

 

Ｑ６. 今後、玉村町の公共交通において、新たに実施してほしいサービス(施策)などの希望・

考えがありましたら、記述してください。 

○自由記述 

結果 

 新たに実施してほしいサービス(施策) 

生徒① この事業の実現を一番に希望するため、他にはありません。 

生徒② 玉村町で運用しているたま GO を利用して学生の通学も助けられたら良いのではないでしょ

うか。 

町外の乗降地に市民病院があったと思いますが、駒形駅や伊勢崎駅まで行けるようにして時間

帯を通学時間帯にも利用できるようになれば学生さんの利用もあるのではと思いました。 

生徒③ 特にないです。4ヶ月間ありがとうございました。 

生徒④ 特になし。 

生徒⑤ 伊勢崎駅への公共交通手段が欲しい。 

生徒⑥ 駒形駅へのバスが無いので定期便を新設して欲しいです。学生が進路を考えた時に選択肢が広

がると思います。 

生徒⑦ 様々な高崎前橋伊勢崎のモールに行ける直通便が有ると市外の友人たちとの交流が出来るか

と思います。 

生徒⑧ なし 

生徒⑨ 通学の時間帯に駅までのバスを出して欲しい。 

 


